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1. Tenci3mikTi mernmni3: 32 > 243
A) (2;+x)
B) (L+x)
C) (0;+x)
D) (3;+x)
E) (—1+x)
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2. llekTiH MoHiH TaObIHEI3: lIM ——M— ?
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3. Ecenrrenis: sin(arccos g)
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4. Tenmeyni merrini3: Sin X-COS X - COS2X = —%
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5. Terneyni memriniz: log,(x+2)+log,(x+1) =1

A) {-2}

B) {0}

C) {10;—2;—12+2./41}
D) {10;—2}

E) {~10;—2;—12 + 2/41}
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6. MHTEeTpanm sl ecenTeHi3: I

A) X—-2In|x+2]

B) —x-2In|x+2|+C
C) x+2In|x+2]|

D) x-2In|x+2|+C
E) x+2In|x+2|+C
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7. Ecentenis: log,52-log, 3-log 3125
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8. Xy —Xo=P; X -Xo=0Q OGouca, x;x5 + x7 X, TaOBIHbI3:
A) a?b + 2b?
a’ +3ab

B)

E) a’b — 2b?
[1]

9. OYHKIUSHBIH TYBIHIBICHIH TaOBIHBI3: Y(X) = x4 . g3xt2

A) V' (X)=x e¥*2.(4+3x)
B) y'(x) = x%e3**2 . (4—3X)
C) ¥'(X) = x2e3**2 . (4+3X)
D) y'(x) = x3¥*2. (4-3x)
E) »'(x) = x3*2 . (4 +3x)
[1]
10.Tercizaixti merminis: (X2 —4x+3)./2,5—x >0
A) (—o51)
B) (o] U {2,5}
C) (—c) w2}
D) (—ooi1]
E) (—o]u {2}
[1]
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1. ©OpHeKTI BIKIIaMIaHbI3:

2J2 + 278/y? 1
3.1932y? —2|.=
V2 +3-8fy " y 9

(L-i)’

2. Amanapl OpbIHJIaHbI3: (1 n i)3

3. TeHCI3MIKTI HIEIIIHI3: BSin2 X +SIN XCOSX > 2
1 1 1
X+= X—= X+= ovil
4. Terneyni weminiz: 4 2-7 2=7 2-2

2
5. Y=X"+X—2 xome y= x> —2x%> —5x+6 KHCBIKTapbIMEH IIEKTEITreH
(durypaHblH ayAaHbIH TaOBIHbI3.

6. Tenneynep KyHeciH MIeTTiHi3:

Jax +1) >%Iog
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